

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

№88 (7919)

Четверг, 12 мая 1994 года.

В розницу цена договорная, по подписке 36 рублей.



Поединок двух умных людей, следователя и обвиняемого, всегда интересен для наблюдения

(2-я страница).



Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ

Сургут. 49-я весна после Победы



ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

В Сургуте появился новый коллектив

Это театральная студия профессионально-технического училища №40, заявившая о себе спектаклем "Сестра моя, Русалочка" Людмилы Разумовской по мотивам сказки Андерсена "Русалочка". Руководитель студии - И.Г. Тодорова.

Впрочем, новым этот коллектив можно назвать лишь условно. Ирина Геннадьевна не первый год работает в училище, и мы уже видели театрализованные вечера по творчеству Толстого, Тургенева, Некрасова, организованные ею совместно с

преподавателями литературы. Но растет мастерство руководителя (в этом году И.Г. Тодорова заочно заканчивает факультет театральной режиссуры Пермского института культуры и искусства), ее опыт. И вот результат - участие в фестивале "Театральная весна-94" в г. Сургуте, отчетный спектакль.

А в конце апреля коллектив выехал в г. Ишим для участия в зональном театральном фестивале "Ишимские игрища". Очень много впечатлений оставила у ребят эта поездка.

Л. Суздалецова, зам. директора по учебно-воспитательной работе ПТУ-40.

Редакция газеты

"Сургутская трибуна"

предлагает библиотеку в руках и формате А4 по самой низкой цене.

тел.: 22-25-64,
22-99-96.

Управление жилищных субсидий создано при городской администрации

Соб. инф.

Возглавил его Н. М. Почекин, ранее руководивший службой по приватизации муниципального жилья.

Положение об этом управлении и его деятельности разрабатывается и в ближайшие дни будет утверждено. Одна из функций новой структуры - возврат части средств сургутянам, израсходованных ими на оплату жилья и коммунальных услуг. Как известно, затраты на эти цели не должны превышать 10 процентов совокупного дохода семьи (лишние квадратные метры при этом не учитываются). Если расходы превысят десятипроцентный уровень, то разница должна компенсироваться из городского бюджета. Еще одна функция управления - построение механизма субсидий на сооружение жилья.

ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

ТРАССА - ЭТО ЖИЗНЬ

 Оксана ВЛАСЕНКО

- Не верь тому, кто говорит, будто дорога однообразна, что она может надоест. Каждый рейс запоминается новыми знакомствами, впечатлениями, а на крайний случай - изобретениями коммерсантов на дорогах (уже и воду продают)...

Разговариваю с водителем, работающим на дальних рейсах. Он просил статье изменить имя, что я и делаю.

Итак, Александр, двадцать семь лет, три года ходит в дальние рейсы: в Москву, Санкт-Петербург... Работает в одном из крупных коммерческих предприятий Сургута. Для чего, вы спросите, простому «водиле» вздумалось «конспирироваться»? Назову одну из причин: все водители не очень-то любят, когда кто-нибудь выкладывает начистоту профессиональные тайны, а Александр обещал ответить на все вопросы.

- Как часто ты отправляешься в рейсы. Ведь к каждой поездке надо подготовить машину?

- Да сколько не ремонтируй, все равно практически каждый рейс происходят поломки: трасса - непредсказуема, всякое может случиться, никто не застрахован... А в рейсы хожу раз в месяц, редко, когда два. Четырнадцать дней уходит на один рейс. Плюс ремонт, плюс отдых. Два рейса за месяц - это очень тяжело. Тем более на такой машине - я работаю на СуперМАЗе...

- Ты ездишь с напарником. По трассе идете и день и ночь? Один спит, другой баранку крутит?

- Ну, нет. У нас нет жестких временных ограничений: когда уехать, когда вернуться. Поэтому днем едем, ночью спим.

Приятно, все-таки изредка убеждаешься, что еще не все светлые, добрые людские качества успели покинуть наше общество... Например - доверие. Кто скажет, что доверять - плохо? Считаете, что сейчас доверие к людям не несет плохих последствий, только если оформлено документально и заверено нотариусом? Может быть, вы и правы... Может быть, в скором времени качество, прежде ценимое, перейдет в разряд недостатков...

Дети доверчивы от природы. Это же взрослые, испытывая «на своей шкуре» обманы, а порою и предательство окружающих, становятся они осмотрительными, недоверчивыми, замкнутыми. А пока маленький человек еще не успел прочувствовать, что обмануть его может каждый, находятся люди, которые спешат ему помочь ускорить «процесс». Позвольте привести пример. Конечно это не «преступление века», но все же...

Тридцатирехлетняя женщина, назовем ее Валентиной, начала свой «бизнес» еще в 1991 году. Имея двух детей, а значит, уже изучив отношение молодых мам к медицинскому персоналу, приходящему с записками на дом, а также и «основы поведения» этого персонала, Валентина уверенно так звонила в двери квартир многоэтажек естественно, в самое что ни на есть рабочее время. Если дверь открывали взрослые - смущенно извинялась и уходила. Если же

- В придорожных гостиницах? На стоянках, в машине?

- Гостиницы не для нас. «Все свое - ношу с собой». Не знаю, кто сказал, но здорово. Кабина у нас со спальником: так что расслабиться, отдохнуть можно.

- Расслабиться, говоришь? Это не значит выпить там, девочку «снять»?

(Смеется.)

- Всякое бывает. Только вот насчет девочки - крайне редко. Не потому что мы живем «по строгим правилам», просто привыкли. А женщины?.. Где-где, а на трассе их с избытком. Даже порою удивляешься: за сто километров от ближайшего населенного пункта стоит «мадам», машет. Видимо, кто-то из «водил» высадил ее. Как-то земляки рассказывали, в Уфе девочку «подцепили», довезли ее аж до Тюмени. Дом уже близко, поэтому высадили. Как она добралась до своих родных мест, одному Богу известно.

- «Подцепили-то», как?

- А очень просто. Предложили прокатиться. А потом ей понравилось, вот и доехала до Тюмени. И совсем ведь молоденькая: говорят, лет семнадцать.

- Выходит, с «катающимися» девочками водители обращаются, как с собачатами: надоела - выкинули?

- А за что их уважать? Спят со всеми подряд. Кто их знает, чем можно заразиться от такой.

- Ну, а плату какую-нибудь они берут?

- Кто как. Бывает довольны и тем, что их кормят, да не высаживают. В общем контингент этот малопривлекательный для общения.

- А насчет пьялок во время

рейсов? Бывает?

- Да практически каждый вечер. Что еще делать. Ради только слушать. И так целыми днями слушаешь. Приезжаю домой, так сказать, «политически грамотным». Радость на дороге - встретить земляков-водил. Если проезжает машина с тюменским номером, да еще и как мы, груз везет, то будто с родными разговариваешь. Поделишься и радостью, и горем.

- Значит на трассе еще не вымерло водительское братство?

- Да ты что! Если даже поломаешься, остановятся, помогут. А если в одну сторону едем, всю дорогу вместе идем. Вместе и веселее, да и безопаснее. На трассе знаешь - земляки в беде не оставят. Это не то что в городе, да и пригороде: ведь случись что, навряд ли кто сам помочь предложит...

- Насчет опасности. Мафия проезду не дает?

- Сейчас они стали осторожнее. Вот прежде за сто километров обязательно раз тормознут. «Дань» требуют, интересуются, что везем.

- Ну, а в последнюю поездку, тормозили?

- Нет. Но встречались. Мы шли тремя машинами. В Тюмени купили рации. По трассе едем, переговариваемся. Земляки сказали что иномарка «прицепилась», мол - «даньщики». Ну а те, видимо, увидели что рации у нас. Может подумали, и связываться не стоит: мало ли, что? В общем, в этот раз пронесло.

- «Даньщики» - профессионалы или любители?

- Обычно - любители. Чаще всего - наркоманы. А значит, от них можно избавиться. Ведь ору-

жия боятся, гады.

- В каждый машине есть оружие?

- Естественно. Как без него? А поскольку разрешения есть не у всех, оружие прячут. У каждого водила есть тайник, который ни один мент не найдет.

- Что ж ты, так грубо - «мент»?

- Да ну их... Трусливых среди них много. Представь: «даньщики» «на хвосте сидят», подъезжают к посту, спрашиваем, можно ли здесь переночевать, так мол и так... А они: «Мужики, езжайте с Богом. Нам неприятности не нужны». Или иного хуже: сами «дань» собирают. Вот этот рейс: тормозят нас менты на иномарке. Пьяные в «умат»: «Что везёте, мужики? Поделитесь?» Мы им документы на товар (фирма у нас солидная, документация на английском языке), да еще и на пломбу показываем (таможня ставит пломбы и с нас, таким образом, при невскрытой пломбе в случае недостачи ничего не спросишь). Так вот, с умным видом полистали они документацию, да и отпустили.

- И часто с милицией в таких ситуациях приходится сталкиваться?

- Все они на трассе такие. Лучше вообще с милицией дела не иметь.

- Ну, а еще что-нибудь о мафии?

- Да что говорить, «бабки» они бешенные заколачивают. Вот, например, стоянки. Почти всегда на них приходится ночевать. На стоянках обязательно надо платить «дань». Бывает по несколько раз за ночь. Подходят. Им платят.

- И что, никакое «товарищество» не помогает, ты же гово-

ришь, дружные люди - водители?

- Сматря с кем едешь. Одни считают: заплатишь да и живи спокойно, а иной раз всей стоянкой этой «мафии» по голове настучим. Один в поле - не воин. Все не так-то просто: действуешь по обстановке. Ведь груз - на сотни миллионов. Из него отвечаешь головой.

- Ну, а охрану не дают?

- Очень редко. Вот мужики рассказывают, везли шампанское, в прицепе сидела охрана с автоматами. Так «мафия» подъехала, потребовала открыть прицеп; вот им «подарочек-то» был: сразу «удочки посматывали». А вот другой случай. В кабине сидела мент. Так мафия подъехала, попросила документы на груз: знать ведь надо, ради чего рисковать. Полистали, потом у того самого мента документы проверили (!), убедились, что точно - мент, и опять же связываться не стали. Видишь, как выгодно охрану иметь.

- А твою машину часто охраняют?

- Практически - никогда. У меня есть «психологическая» защита - название фирмы написано на прицепе. Зачем лишние хлопоты. Если люди умные, связываться не будут.

- А если неумные? Неужели не страшно?

- Конечно, страшно. В рейс уезжаешь, вся семья изнервничается. Кроме всяких «мафий», мало ли что преподнесет трасса? И все-таки работу свою бросать не намерен. Дело не только в заработке. Привык уже. Траса стала частью жизни, со своими неудачами и победами. И другая работа навряд ли сможет для меня столько значить.

КРИМИНАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ

ИГРА НА ДОВЕРИИ

 Олеся ПРОШИНА

«Кто там?» - спрашивал детский голосок, осведомляясь, домали родители: она, мол, из поликлиники пришла, давно дети анализы не сдавали.

Уверенный и при этом ласковый тон всегда успокаивает, проходят видимо в детских душах следы нотаций родителей - не откывать дверь чужим, как бы они не представлялись. Тем более, что тетеньке только и надо, что «оставить маме записку».

Валя попадала в квартиру. Осматривалась. Прикидывала. Затем, предлагала ребенку (обычно «обслуживала» детишек до двенадцати лет) удалиться в ванную или в туалет с емкостью в руках («так меньше забот маме будет, анализы, мол, мне сейчас сдашь, а в больницу лишь за результатами прийдете...»). Дети удалялись, а Валентина - достаточно квалифицированно обыскивала квартиру и собирала самое ценное себе в сумку.

Интересно, что к «самым ценным», то бишь, пользующимся спросом у населения вещам, (украденное продавала на рынке) Валентина относила не только изделия из золота, серебра, кожи, но и... шампуни. И наверное не стоит сней спорить - ведь спрос изучала не меньше не больше - почти три года.

Как, вы спросите, она покида-

ла квартиру? Так же, как и попадала в нее: через двери. «Операция» от начала и до конца основана на доверии и уважении детей к старшим, а тем более, если эти «старшие» - медработники. Какой ребенок спросит у медсестры: «Что у вас в сумке?»...

Поражает просто, как хорошо изучила эта женщина психологию детей. Ведь практически все родители, оставляя свое чадо дома, предупреждают: дверь никому не открывать! А предыдущее место работы Валентины, как-то не очень увязывается с изучением психологии: работала она в столовой. Но видимо, на роду ей не было написано вдыхать всю жизнь общепитовские ароматы. Как заверяет расследующий это дело В.Н. Саватеев, Валентина, как и подобает человеку смыслящему (пусть, благодаря житейскому опыту) в психологии, обладает далеко не заурядными актерскими способностями: в ходе следствия она, в отличие от многих, постоянно придерживается одной линии поведения. Весьма достоверно изображает раскаяние (уже после того, как следователь «от и до» докажет ее вину), не скучая проливая слезы, а если знает, что доказать в каком-то из случаев ее «грешок» невозможно - с вызовом это заявляет...

Каждое ее «дело» интересно своей «завершенностью»: на последок, ничего не подозревающего ребенка Валентина прошила передать маме записку из больницы с направлением малыша на анализы.

В.Н. Саватеев предоставил мне возможность взглянуть на некоторые, собранные в уголовном деле записки. Написаны они все, без исключения, аккуратно, но... разными почерками. Трудно поверить, что у них один автор, но это факт, доказанный экспертизой.

Валентина «работала» в одиночку.

Для всех своих знакомых, даже для сестры, она якобы и не увольнялась из столовой. Ежедневно уходила из дома и возвращалась, как будто была на работе. Да, в общем-то говорить, что «доследственная» ее работа была легка, не стоит, сколько же это надо энергии, чтобы с утра бегать по этажам, находить «подход» к каждому из детей, а потом еще и на рынок бежать - сбывать «приобретенное»?..

И о творческом подходе к делу стоит обмолвиться. Думаете прощалась бы она три года в «должности» медсестры? Конечно же, нет. «Вычислили» бы ее гораздо раньше. Понимая это, Валентина время от времени

меняла «костюм». Сначала - медсестра, затем - работник ЖЭУ, услужливо помогающий ребенку искать какую-то там квартиранцию, однажды - знакомая родителей, которой восьмилетняя девочка доверила на время своего похода в магазин ключи от квартиры... Список наверняка был бы продолжен (ведь, как аппетит приходит во время еды, так и воображение во время работы усиливается...).

Единственное неизменное в «операциях» Валентины, это -- дети. Любила она работать с детьми. То ли из-за их доверчивости, то ли из-за того, что не запоминают они надолго лица людей... А может, просто - из любви к детям? Хотя, навряд ли: воспитанием ее двух детишек занимается сестра... В общем, не важно, продуманноли она «имела дело» только с ребятишками, результат налицо: мало кто из «жертв» сегодня может ее опознать, а значит обвинение предъявить ее не так просто.

На сегодняшний день, следствием выявлено сорок краж, по сценарию Валентины. Следователь Саватеев признался, что пока он может доказать «на сто процентов» вину Валентины лишь в двадцати случаях...

Умные люди вызывают уважение, а уж поединок двух неглупых людей, следователя и обвиняемого, всегда интересен для наблюдения «со стороны». Сегодня карта Валентины бита. Но «игра» продолжается...

СЛУЖБА 01

Уберечь город от огня

За текущий период 1994 года в городе Сургуте произошло 382 пожара, из них 216 пожаров жилья. Ущерб от пожаров составил 56 млн. 140 тыс. рублей. На пожарах погибло 9 человек, один из них ребенок. Происходящие в городе пожары нельзя назвать стихией природы. Сегодняшние пожары (почти все) после расследования приобретают четкую характеристику: возник от детской шалости с огнем; брошенного или непотушенного окурка или спички; оставленного включенным в сеть электронагревательного прибора; поджога.

С наступлением тепла, во время школьных каникул, возрастает количество пожаров из-за детской шалости с огнем. От общего количества пожаров за I квартал 1994 года 33 произошли от детской шалости с огнем, уничтожено 1 строение площадью 24 кв.м., 1 ребенок погиб.

Так, 1 марта 1994 года произошел пожар в подвальном помещении культурно-спортивного блока школы №38. Устроенные там непроектные перегородки под гардероб, свободный доступ туда детей, недобросовестное отношение к своим обязанностям дежурного персонала - все это создало благоприятную почву для случившегося.

Ученики 6 класса Тужаков Дима и Курганников Женя проникли в подвал (на момент пожара последний был не сдан в эксплуатацию) и от брошенной ими зажженной спички загорелся стоявший там диван, огонь распространился на перегородки и другие конструкции. Пожар мог принять угрожающие размеры и иметь тяжкие последствия: в здании школы в это время находились дети, шли занятия. Прибывшие подразделения пожарной охраны, поднятые по вызову №2 - тревога, означающая сложный пожар, своевременно его потушили и успешно эвакуировали всех детей, находящихся в школе, ведь в здании наблюдалось значительное задымление и возникла угроза жизни школьников. Вот таков итог безобидной

игры со спичками.

Ущерб от пожара составил 1 млн. 931.670 тыс. рублей, которые будут взысканы с родителей мальчиков, виновных в пожаре.

3 марта 1994 года от шалости с огнем ученика 2-го класса Робцевича Олега произошел пожар в кладовке жилой квартиры №6 по пр. Комсомольский, 40. Уничтожены вещи на сумму 200 тыс. рублей.

7 марта 1994 года выгорела двухкомнатная квартира Шабановых по ул. Островского, 46. Имущество оказалось не застрахованым. К счастью, никто не пострадал.

23 марта 1994 года поврежден балок и спорели вещи семьи Тарачевых по ул. Пилотов, 28, в пос. Таежном. Пожар произошел от шалости с огнем 9-летнего Гудошникова Дениса.

1 апреля 1994 года учениками близлежащих школ А. Расконовым, 7 кл., В. Нафимовым, 7 кл., А. Сазоновым, 2 кл., было подожжено бесхозное строение в пос. Взлетном по 8-й линии. Огонь перекинулся на рядом стоящий гараж, где стоял мотоцикл "Урал", принадлежащий Лозенко Л.О. В результате мотоцикл был поврежден. Ущерб составил 2 млн. рублей.

Подобные примеры можно приводить долго.

Исходя из статистики предыдущих лет - в весенние и летние дни, ежедневно по несколько раз в день, пожарные машины выезжают на тушение горящего леса, травы, бесхозных строений, причиной загорания которых в основном является также шалость детей со спичками.

Поэтому родители, старшие братья и сестры, преподаватели школ должны воспитывать у подростков ответственность за свои поступки. Взрослые обязаны показывать детям пример строгого соблюдения противопожарных правил в обращении с огнем.

Только совместными усилиями взрослых и детей мы можем уберечь город от огня. Воспитывая в детях ответственность за свои поступки, мы будем бороться не только с пожарами от детской шалости с огнем, но и за жизнь и здоровье самих детей.

Л. ДЕМИДОВА, старший инспектор Государственного пожарного надзора ЧПО-41.

Вы мечтаете похудеть?

Не упустите редкостную возможность. К нам вновь приезжают специалисты, которые в основном практикуют за рубежом, где давно поняли, что излишняя полнота - враг здоровья. Авторы метода психической индукции А. В. Лаптев и В. Д. Папырин помогут всем желающим избавиться от избыточного веса - эффект от 5 до 50 килограммов!

По просьбе читателей менеджер центра психотерапии "Практика" О. В. Кубарев коротко рассказал нам о сути метода.

Психическая индукция - очень сложная суггестивно-точечная методика, сконцентрированная во времени. Пациенты остаются в полном сознании. Не применяется гипнотического воздействия, и нет никаких оснований беспокоиться, что лечение отразится на психическом здоровье пациента.

После работы врачей в коре головного мозга пациента восстанавливается участок, отвечающий за процессы пищеварения и обмена веществ в организме. Возникает нормальная условно-рефлекторная реакция при достижении определен-

ного порога съестности (чувство съестности возникает гораздо раньше, чем до сеанса). Проявляется эффект нейтрализации чувства голода.

После нормализации обмена веществ происходит мощное оздоровление, а также очищение от шлаков всего организма. Люди, страдающие от ожирения, избавляются от лишних килограммов. А это дает лечебный эффект при гипертонии, остеохондрозе, варикозном расширении вен, болезнях пищеварительных органов, мигренях и др.

После сеанса психотерапии все это возможно при четком соблюдении рекомендаций врача в течение лечебного периода.

Необходимое условие: суточное голодание перед началом лечения.

Встреча со специалистами медцентра "Практика" состоится в КСЦ "Досуг" 14 мая. Телефон для справок 77-88-91.

Итак, у вас есть серьезный шанс поправить свое здоровье и избавиться от лишних килограммов.

Фирма «Миди»

РЕАЛИЗУЕТ КАБЕЛЬ СВЯЗИ РАЗЛИЧНЫХ НАИМЕНОВАНИЙ,

по заводским ценам,
со склада в Тюмени.



Обращаться: телефон/факс (3452) 21-03-09, телефон 21-02-97, телетайп 235136 «Вода»;
г. Тюмень, ул. Харьковская, 77, комн. 201

ФОНД ИМУЩЕСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ И ФОНД ИМУЩЕСТВА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

сообщают о проведении специализированного закрытого чекового аукциона по продаже акций акционерных обществ открытого типа "Леннефтепродукт", "Киришинефтепродукт" и "Киришинефтеоргсинтез" населению регионов нефтедобычи, относящемуся к малочисленным народам Севера, и членам трудовых коллективов акционерных обществ, созданных при преобразовании предприятий и объединений по транспортировке нефти и нефтепродуктов.

Аукцион проводится с 19 мая по 2 июня 1994 года.

Средство платежа - приватизационные чеки.

Краткие сведения о предприятиях, акции которых выставляются на продажу:

1. Акционерное общество открытого типа "Леннефтепродукт".

Выставляется 6568 обыкновенных акций (3,75% уставного капитала АО) и 3540 привилегированных акций (2% уставного капитала АО), не подлежащих конвертации в обыкновенные при последующей перепродаже.

Юридический адрес - 192007, г. Санкт-Петербург, Лиговский пр-т, 237.

Основными видами деятельности являются: покупка и реализация нефтепродуктов, их перевозка и хранение.

Среднесписочная численность работающих - 906 человек.

Трудовой коллектив выбрал первый вариант льгот.

Уставный капитал - 175.158 тыс. руб.

Общее количество выпущенных акций - 175.158 штук, в том числе 131.368 обыкновенных и 43.790 привилегированных.

Номинальная стоимость акции - 1000 рублей.

Площадь земельного участка - 66,4 га.

Форма выпуска акций - безналичная в виде записей на счетах.

Имеет долевое участие в капиталах трех предприятий: "Нефтехантер", совместное предприятие "Петро Сервис", ассоциация "Севзапстройматериалы".

2. Акционерное общество открытого типа "Киришинефтепродукт".

Выставляется 8174 обыкновенных акций (3,75% уставного капитала АО) и 28.195 привилегированных акций (12,9% уставного капитала АО), не подлежащих конвертации в обыкновенные при последующей перепродаже.

Юридический адрес - 187110, Ленинградская область, г. Кириши, ш. Энтузиастов.

Основными видами деятельности являются: снабжение и сбыт нефтепродуктов.

Среднесписочная численность работающих - 250 человек.

Трудовой коллектив выбрал первый вариант льгот.

Уставный капитал - 217.970 тыс. руб.

Общее количество выпущенных акций - 217.970 штук, в том числе 163.478 обыкновенных и 54.492 привилегированных.

Номинальная стоимость акции - 1000 рублей.

Площадь земельного участка - 16,4 га.

Форма выпуска акций - безналичная в виде записей на счетах.

Долевого участия в капиталах других предприятий не имеет.

3. Акционерное общество открытого типа "Киришинефтеоргсинтез".

Выставляется 131.926 обыкновенных акций (3,75% уставного капитала АО) и 430035 привилегированных акций (12,22% уставного капитала АО), не подлежащих конвертации в обыкновенные при последующей перепродаже.

Юридический адрес - 187110, Ленинградская область, г. Кириши, ш. Энтузиастов, 1.

Основными видами деятельности являются: переработка нефтяного сырья и реализация.

Среднесписочная численность работающих - 4416 человек.

Трудовой коллектив выбрал первый вариант льгот.

Уставный капитал - 3.518.019 тыс. руб.

Общее количество выпущенных акций - 3.518.019 штук, в том числе 2.638.514 обыкновенных и 879.505 привилегированных.

Номинальная стоимость акции - 1000 рублей.

Площадь земельного участка - 1404,46 га.

Форма выпуска акций - безналичная в виде записей на счетах.

Имеет долевое участие в капитале восьми предприятий:

1. Советско-ирландское совместное предприятие "Изофекс".
2. Советско-ирландское совместное акционерное общество "Киришиавтосервис".

3. Ассоциация "АСФОУМ".

4. ТехноХимбанк.

5. Рижский нефтехимбанк.

6. Международная товарно-фондовая биржа "Европа".

7. Нефтехимбанк.

8. Токобанк.

Получить бланки, сдать оформленные заявки и ознакомиться с планами приватизации (проспектами эмиссии) акционерных обществ "Леннефтепродукт", "Киришинефтепродукт" и "Киришинефтеоргсинтез" можно на центральных пунктах приема заявок, расположенных:

1. Тюменская область, г. Ханты-Мансийск, ул. Сутормина, 20, тел. 2-21-10.

2. Тюменская область, г. Сургут, ул. Энтузиастов, 25, тел.: 46-27-64, 46-16-39.

Получить дополнительную информацию можно по адресу: 193311, г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, 3, в фонде имущества Ленинградской области; по телефону - (812) 279-61-98.

ЧТО?

ГДЕ?

КОГДА?



АООТ
«Сибирькомплектнефтегазстрой»
реализует за наличный
и безналичный расчет:
 * проволока колючая, т - 480.000 руб.
 * катанка 6,5 мм, т - 520.000 руб.
 * проволока сварочная СВ08 ГА,
СВ08 ХМ 3мм, т - 390.000 руб.
 * труба 89 мм, пл - 5.538 руб.
 * круг 50, 60, 25, 30, т - 520.000 руб.
 * автошины РАФ 185x15, шт - 59.450 руб.
 * автокамеры «УРАЛ» 370x508, шт - 8.405 руб.
 * вентиль бр. 15 мм, 20 мм, 25 мм, шт - 11.070 руб.
 * дверные блоки ДГ21-9, левые и правые, шт - 60.000 руб.
 * линолеум на теплой основе, кв.м - 9.700 руб.
 * рукавицы х/б, пара - 1.500 руб.
 * костюм х/б, к-т - 21.100 руб.
 * бумага упаковочная, кв.м - 56 руб.
 * бумага для печатного устройства, т - 820.000 руб.
 * компоты в банках, 1 л - 1.300-1.600 руб.
 * дорнит, кв.м - цена договорная
 * смеситель д/мойки, шт - 18.410 руб.
 * рулероид РКП 350 Б, кв.м - 650 руб.
 * радиаторы чугунные отопительные - цена договорная
 * стекло 3 мм, кв.м - 5 тыс.руб.
 * ДСП 16 мм, кв.м - 4.500 руб.
 * ДВП декоративная, кв.м - 3.170 руб.
 * ДВП твердая, кв.м - 2.040 руб.
 ОБР.: П.ЗВЕЗДНЫЙ,
ТЕЛ. 22-42-77.

УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ,
ЦЕНТР «КЛАССИКА»
ОБЪЯВЛЯЮТ

КОНКУРСНОЕ ПРОСЛУШИВАНИЕ

СОИСКАТЕЛЕЙ НА УЧАСТИЕ
В СУРГУТСКОМ ОТДЕЛЕНИИ

МЕЖДУНАРОДНОЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «НОВЫЕ ИМЕНА»

на 1994-95 г., которое
состоится 15 мая в 14
часов в концертном зале
музыкального училища.
В конкурсном отборе могут
участвовать учащиеся исполните-
льских отделений городских
ДМШ, ДШИ и музыкального
училища в возрасте с 10 лет.
Соискатели должны представить
программу из трех произведений
повышенной сложности и разных
стилей.

400-летию Сургута
посвящается...
22 мая -
ГЛАД-КОНЦЕРТ
творческих коллективов
ДК "Нефтяник" -
"Ты нам дорог, Сургут,
дорог прошлым своим, на-
спомни и будущим..."
Начало концерта -
в 15 часов.
Билеты - в кассе дворца.

**ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ,
ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!**

**Муниципальное предприятие «БАЗА»
предлагает оптовые поставки
ко всем маркам автомашины ВАЗ:
кузова 1-й, 2-й, 3-й комплектности, кузовные детали,
запчасти узлов и агрегатов, по ценам ниже рыночных на 30%.**

**ПРОДАЕТ 1-, 2-, 3-комнатные квартиры в центральных районах
г.Тольятти.**

РЕАЛИЗУЕТ:

**гвозди разм. 50-200,
краску белую ПФ-223, ленту ПХЛ,
доску н/обрезную 25-50мм.**

ПРЕДЛАГАЕТ КОМПЛЕКС УСЛУГ:

по погрузке-выгрузке вагонов и контейнеров, хранению
материалов и ГСМ, распиловке леса из материала заказчи-
ка, автоуслуги машинами КрАЗ бортовой, «Магирус» и
бензовоз 5,5 куб.м.

По самым низким ценам в г.Сургуте.

Проезд авт. № 1 до ост. «Гидростроитель» (около
промышленного магазина). ПСО-34. Тел.: 22-75-69, 22-72-99.

ТОРГОВО-СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР АО «КУРГАНМАШЗАВОД»

**предлагает оптом и в розницу
стационарные и передвижные
аварийные автоматические дизель-
электрические станции (ДЭС)
производства фирмы «Славия» (Че-
хия), мощностью от 6 до 30 кВ/А.
ДЭС могут быть использованы повсе-
местно как основные и резервные
источники электроэнергии.**

**АДРЕС: 640631, Г.КУРГАН,
ПР.МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ,17, АО
«КУРГАНМАШЗАВОД», ТСЦ
«КУРГАНМАШСЕРВИС». ТЕЛ.: (35222) 7-38-85, 7-39-
12. ФАКС: (35222) 3-39-96, 3-14-97. ТЕЛЕТАЙП:
120251, 120263. ТЕЛЕКС: 120112 МИЦАР.**

НА РАБОТУ

В СМУ-4 СМТ № 1 АООТ «Сургутнефтегаз» с
сургутской пропиской - инженера-геодезиста,
инженеров и техников-строителей, имеющих
опыт работы в строительстве на должности
старшего прораба, начальника
производственно-технического отдела, камен-
щиков 4-5 разрядов, штукатуров-маляров 4-5
разрядов со сдельной оплатой труда. Обр.:
п.Белый Яр, СМУ-4.

В управление малой механизации
«Запсибэнергомеханизация» - электрогазо-
сварщиков 4-5 разрядов, водителя на УАЗ-469.
Проезд авт. № 10 до конечной «П.Кедровый».
авт. № 20 до треста «Сургутэнергострой»: Тел.:
76-93-00, 76-93-95.

В Сургутское региональное объединение
«Сургуткинига» - водителя на а/м «Кубань». Обр.:
ул.Маяковского,12а, региональное объединение
«Сургуткинига» (с 9 до 17 часов). Тел. 22-94-87.

В Дворец культуры «Нефтяник» -
квалифицированного художника с опытом
работы в культуре. Обр.: ул. Энтузиастов,32.

**СУРГУТСКИЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ
НАСЕЛЕНИЯ (ул.МАЙСКАЯ, 8/1,
ТЕЛ.: 22-08-46, 21-40-59)
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

В ЦБПО по ПРНСИНО АООТ
«Сургутнефтегаз» - токарей 4-5 разрядов,
слесарей-сантехников 4-5 разрядов,
автоэлектриков 4-5 разрядов,
газоэлектросварщиков 4-5 разрядов, слесарей
по ремонту двигателей 3-4 разрядов, слесаря
механо-сборочных работ 4-5 разрядов, тепло-
техника, инженера-технолога 1 категории.
Проезд авт. № 4,21 до ост. «ДСК». Тел. 46-36-24.

В территориальную фирму "Мостоотряд
№ 94" - водителей всех категорий,
автокрановщика, машиниста РДК,
экскаваторщика, главного энергетика, тепло-
техника, рамщика. Обр.: ул.Заводская,1.
Проезд авт. № 24, 25, 26, 102 до ост. «Ж/д
вокзал». Тел. 39-26-08.

В ССУ-50 АООТ «Сургутгазстрой» - плотников
4-5 разрядов, мотористов штукатурной станции
3-4 разрядов, бригаду штукатуров-маляров 4-5

разрядов, прораба со стажем работы в отделочном
управлении не менее 3 лет. Одиночным
предоставляется место в общежитии. Обр.:
ул.Маяковского,21а. Тел. 22-28-02.

На завод строительных материалов -
эл.монтажера по ремонту оборудования 4-5
разрядов, слесаря-сантехника 4 разряда. Проезд
авт. № 4 до ост. «Теплосети». Тел. 77-94-51.

На базу производственного обслуживания
Сургутского управления производственно-тех-
нического обслуживания и комплектации
оборудования - машинистов а/погрузчика,
операторов товарных, водителя автобуса КАвЗ,
газоэлектросварщика, слесаря КИПиА по сиг-
нализации. Проезд авт. № 6 до ост. «УГГ». Тел.
46-37-06.

В НГДУ Сургутнефть - электросварщиков 5-6
разрядов (для работы на нефтепромыслах и в
цехе поддержания пластового давления),
слесарей-ремонтников 3-5 разрядов (для работы
в цехе подготовки и перекачки нефти, цехе
паросилового хозяйства), операторов обезво-
живющей и обессоливающей установки 3-5
разрядов. Одиночным предоставляется место в
общежитии (прописка сургутская). Обр.:
п.Кедровый,4.

В АОЗТ специализированное предприятие
«Тепловодоснабжение» - слесарей по ремонту
газового оборудования 5 разряда, огнеупорщика
Бразряда, слесарей по ремонту оборудования,
слесарей по обслуживанию насосного
оборудования 5 разряда, слесаря по обслужива-
нию вентиляции и кондиционирования 5
разряда, газоэлектросварщиков 4-5 разрядов.
Обр.: ул.Заводская,1, авт. № 24, 25, 26. Тел. 39-
41-16.

В ТОО фирма «ЛЭПСЭМ» -
электромонтажников 3-5 разрядов. Обр.:
ул.Маяковского. Проезд авт. № 6 до ост. «УГГ».
Тел.: 22-33-06, 39-02-19.

**Срочно продают однокомнатную
эркерную квартиру ленпроекта
по пр. Мира, 32 (2 этаж).
Тел. 33-22-69 (в раб. время).**

**УВАЖАЕМЫЕ
РОДИТЕЛИ!**

Заканчивается ком-
плектация групп для
оздоровительного 40-
дневного отдыха де-
тей на Черноморском
побережье г.Анапы.
Тел.: 22-47-66,
22-53-65.

**ВИДЕОТЕХНИКА ПР-ВА ЯПОНИИ
И ГЕРМАНИИ:**

Телевизоры: GRUNDIG d 72 см - 2100 тыс.руб.
SONY (төлөтэкт, стерео) d 72 см - 3150 тыс.руб.
SONY d 64 см - 1980 тыс.руб.
SONY d 54 см - 1360 тыс.руб.
AIWA, FUNAI, SONY d 54 см - 1050 тыс.руб.
FUNAI MK-7 d 51 см - 950 тыс.руб.
FUNAI, AIWA d 36 см - 650 тыс.руб.
SHARP d 36 см - 710 тыс.руб.
Моноблоки: AIWA d 36 см (Hi Blak TRN,
видеомагн. 4-головочный) - 1810 тыс.руб.
Музыкальные центры (стационарные):
SONY - 709 - 3,5 млн.руб. SONY - 109 -
1,6 млн.руб. SONY - 610 - 1,55 млн.руб.
Магнитолы: DAIWOO с СД - 400 тыс.руб.
Тел. 33-31-15.

**ЗАВОЛЖСКИЙ МОТОРНЫЙ
ЗАВОД РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА
В СУРГУТЕ ДВИГАТЕЛИ
ВНУТРЕННЕГО СТОРАНИЯ**

**К АВТОМОБИЛЯМ: ГАЗ-53,
ГАЗ-66, ГАЗ-3307, ПАЗ-3205,
ГАЗ-2410, УАЗ-469, УАЗ-452,
ЕРАЗ-РАФ.**

**ОБР.: УТТ-3, АО «СНГ»,
АВТОЦЕНТР ЗАВОЛЖСКОГО
МОТОРНОГО ЗАВОДА.**

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ
СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:**

* ДВЕРНЫЕ БЛОКИ - ДО 21-
(8-13), ДГ 21-10, ИБРС-1
* ОКОННЫЕ БЛОКИ - ОРС
15Х21, 09Х09, 18Х21, 18Х13,5.
ТЕЛ.: 22-75-79, 22-77-09.



«АВРОРА»

12-14 мая - «Миссис Даут Файер». Сеансы: 13.00,
15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

«РУБИН»

12-14 мая - «Кумпартса» (Одесса). Сеансы: 14.00,
16.00, 18.00, 20.00.

ДК «Энергетик»

13-14 мая - «Страсти по Анжелике» (до 16 лет). Сеансы:
14.00, 16.00, 18.00, 20.00.

**Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.**

«СТ»

Газета выходит с 23 октября 1934 года.
Учредители: до выборов новых органов
представительной власти учредитель - коллектива редакции.

Издатель: комитет по средствам массовой
информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Редактор: зам. редактора, приемная -
22-25-64, отв. секретарь: Наталья Княже-
ва - 22-95-41; корреспонденты: Зоя Сеньки-
на, Людмила Бокова, Оксана Власенко, Алена
Ослина - 77-86-04, 77-86-06, 22-97-68;
фотокорреспондент: Леонид Березинский -
77-86-07; компьютерная верстка: Владислав
Лазарев, Жанна Якушева - 77-86-01;
бухгалтерия - 22-99-96; по вопросам подписки
и доставки - 77-86-02; типография: директор
22-92-51, технолог - 22-92-89.

СургутИнтерНовости: ТОН Арт-коктейль -
33-05-65. Ваше здоровье, спорт - 33-05-65;
Реклама - 22-69-55; Коммерческий вестник -
33-05-45. Муз. поздравления - 22-62-02.

Зарегистр. Сург. горсоветом: Реш. №146
от 15 ноября 1990г. Подписано в печать в
17.00

Наш адрес: 626400, г.Сургут, ул. Маяков-
ского, 12а.
Тираж 27.800. Заказ № 2890.